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. Einem Kreis mit Radius 5 ist ein regelméfliges Siebeneck einbeschrieben.
Bestimmen Sie dessen Umfang.

. Von einem Dreieck ist bekannt: Eine Seite ist zwei Einheiten lang, eine an-
dere Seite drei Einheiten, die dritte Seite vier Einheiten. Bestimmen Sie die
drei Winkel. Geht das eindeutig?

. Von einem Dreieck ist bekannt: Eine Seite ist zwei Einheiten lang, eine an-
dere Seite drei Einheiten; der Winkel gegeniiber der Seite mit der Léinge
drei betragt 60°. Bestimmen Sie die Linge der dritten Seite und die Grofle
der beiden anderen Winkel. Geht das eindeutig?

. Uberlegen Sie sich und beschreiben Sie anschaulich (ohne elektronische
Hilfsmittel!) wie in den beiden folgenden Funktionen der Graph der Expo-
nentialfunktion verformt wird:
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